

Hrabro in složno!

Vsak čas ima svoje potrebe. To velja tudi v duhovnem oziru. Važnost sedanjega časa za usodo narodov in držav je podana po odločilnih dogodkih, ki se dogajajo. Prirodno je, da tako pomemben čas že sam po sebi vzbuja v ljudeh nekak nemir, ki se kaj rad sprošča v vprašanja: »Kaj bo z nami?« Tuja propaganda, ki s pomočjo radia razširja neresnične, razburljive in hujskajoče vesti, ta nemir stopnjuje, da postanejo nekateri kar vrtoglavi ter vidijo ob belem dnevu strahove.

Danes je vsakomur treba hrabrosti. Hrabrost je v prvi vrsti moška čednost, ki daje možem in mladeničem moč, da se ne zbojijo nobenih zaprek, težav in groženj, pa tudi ne nobenega trpljenja, marveč se vselej in povsod z vso odločnostjo borijo za pravice svojega naroda in svoje domovine. Hrabrih mož so vredne samo hrabre žene. In takšne morajo biti naše slovenske žene in matere. Makabejsko mater proslavlja samo sv. pismo,

ker je z nadžensko, prav moško hrabrostjo darovala svoje sine za svobodo in pravice domovine in od očetov podedovane vere.

Slovenske matere, žene in neveste! Ob slovesu se je utrnila iz vaših oči marsikatera solza. To je povse naravno. To so bile solze pristne ljubezni. Prava ljubezen pa ni tista, ki samo vzdihuje in tarna. To je slabična ljubezen, ki povzroča slabost. Ko boste pisale svojim možem in sinovom, jih hrabrite, ravnajoč se po zgledu makabejske matere, ki je vlivala svojim sinovom duha srčnosti in poguma. Saj so tiste vrednote, ki so jim vaši možje in mladeniči postavljeni v službo in obrambo, dragocene vrednote. To so najvišje vrednote našega naroda in naše države.

Pravo in najpotrebnejše področje vaše hrabrosti pa bodi domače gospodarstvo. Pregovor proslavlja ženo, da pri hiši 3 ogle podpira. Sedanje razmere dajejo ženam priliko,

da v polnem obsegu izpričajo resničnost te prislovice. Njihovi skrbi je izročeno ne samo domače gospodinjstvo, marveč tudi vse gospodarstvo. Matere, žene in dekleta, pogumno zastavite vse svoje moči, da bo vsak košček zemlje obdelan, polje v redu oskrbovano, delo po vinogradih in sadonosnikih pravilno izvršeno. To ste dolžne sebi ter svojemu narodu, tako v teh težkih časih najboljše služite domovini.

Potrebna je tudi in ne samo priporočljiva medsebojna pomoč. V nekaterih hišah nedostaja delovnih moči. V drugih ni dovolj delovne živine. V tretjih manjka drugih važnih proizvodnih in gospodarskih sredstev. Tu mora drug drugemu priskočiti na pomoč. Dolžnost medsebojne podpore je zaukazana v zapovedi ljubezni do bližnjega. Tako bomo dokazali, da smo kristjani in Slovenci, če v časih težav in preizkušenj drug drugega podpiramo ter si med seboj pomagamo.

Nemčija začela vojno z Jugoslavijo!

Nemške čete so 6. aprila ob 7. uri zjutraj napadle jugoslovansko mejo na severu in ob jugoslovansko-bolgarski meji.

Nemška letala bombardirala Beograd

Nemška letala so trikrat bombardirala na veliko stvarno škodo. Tudi druga mesta širom cvetno nedeljo Beograd. Bombe so povzročile Srbije so bila napadena od nemških letal.

Minister dr. Fran Kulovec umrl

V nedeljo zjutraj je postal dr. Fr. Kulovec ob priliki bombardiranja Beograda žrtev letalske bombe. Bil je takoj mrtev. Naslednik dr. Ant. Korošca naj v miru počiva! Slava njegovemu spominu!

Letala nad našimi mesti

Od 7. ure v nedeljo zjutraj do mraka so preletavala vojaška letala Maribor, Ljubljano in Zagreb. Letala niso povzročila nad imenovanimi mesti stvarne škode.

Nenapadalna in prijateljska pogodba z Rusijo

Službeno se poroča, da sta Sovjetska Rusija in jugoslovanska vlada sklenili nenapadalni in prijateljski pakt. Pakt je bil podpisan 5. aprila in je takoj stopil v veljavo. Pakt se glasi: »Predsednik vrhovnega Sovjeta in Nj. Vel. Kralj Peter II. sta v svrhu ohranitve miru v obeh državah sklenila in podpisala prijateljski in nenapadalni pakt. Točka 1. Obe stranki se zavežeta, da se združita pri ohranjanju mira in se vzdržita vsakega napada.

Točka 2. Če je katera izmed podpisnic napadena od tretje države, se druga stranka prilagodi novim razmeram in ohrani strogo nevtralnost. Nudi ji vso diplomatsko in drugo pomoč. Točka 3. Pakt je sklenjen za dobo petih let. Če ga nihče ne odpove, se pakt avtomatično podaljša za dobo nadaljnjih petih let. Ratifikacija med SSSR in Jugoslavijo se mora izvršiti v najkrajšem času.

Vojni položaj v Afriki

Italijansko-nemški uspehi v Libiji

Našim čitateljem je znano, da je angleška vojska zasedla italijansko severnoafriško kolonijo Libijo po hudih bojih. Iz Libije ni prodirala dalje v drugo in sosedno italijansko kolonijo v severni Afriki v Tripolitanijo, ampak je obstala na puščavski meji med Libijo in Tripolitanijo.

Italijanom v severni Afriki so priskočili na pomoč Nemci z motoriziranimi oddelki, katere so prepeljali na tripolitanska tla z ladja-

mi in z letali s svojega oporišča na južno-italijanskem otoku Sicilija. Združenim Italijanom in Nemcem je uspelo v zadnjem času, da so potisnili nazaj slabejše angleške omejne straže na meji Libije. Italijansko-nemške oklopne sile so 2. aprila pregnale Angleže iz Mersa el Brege in zavzele Agedabijo v Libiji.

Dne 4. aprila je objavil stan angleške vojske, da so se Angleži odločili v očitnem odločilnem napadom italijansko-nemških vojni-

sil, da izpraznijo glavno libijsko mesto Bengazi. Pred umikom iz Bengazija, ki se ne da braniti, so Angleži uničili vsa skladišča ter vso svojčas od Italijanov zaplenjeno vojaško opremo. Angleži tudi pristanišča v Bengaziju niso izkoriščali razen v jeseni l. 1940. Angleške vojske v Libiji se pripravljajo na odločilno bitko z italijansko-nemškimi motoriziranimi oddelki na lažje branljivih postojankah izven Bengazija.

Boji v Eritreji in Abesiniji

O padcu najmočnejše italijanske trdnjave Keren v najstarejši italijanski afriški koloniji Eritreja ob Rdečem morju smo poročali zadnjič.

Ker je bila utrjena postojanka Keren ključ do eritrejskega glavnega mesta Asmara in do pristanišča Masava ob Rdečem morju, so Angleži v teh dveh smereh od Kerena naprej hitro napredovali.

Eritrejsko glavno mesto Asmara je bilo zavzeto 1. aprila, pet dni po padcu Kerena. V tem kratkem času so angleški in indijski oddelki napredovali nad 140 km.

Asmara leži na 2340 m visoki planoti na železniški progi, ki veže glavno eritrejsko pristanišče Masavo z Agordatom, oziroma z Biscio. Mesto Asmara šteje okrog petdeset

